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Професионална гимназия по транспорт и лека 
промишленост гр. Омуртаг е училище с петдесет годишни 
традиции и престиж в града ни, училище на три поколения - 
родители, синове, внуци. Училище, обединило в себе си две 
средни професионални училища, доказали себе си в 
общината и областта, обучили над 9 000 специалисти в 
различни области на транспорта, машиностроенето, 
текстила. 
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Със заповед № 287 от 15.09.1964 година на Министъра 
на транспорта и съобщенията се открива Професионално-
техническо училище в гр. Омуртаг с три паралелки.  
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На 15.09.1973 година със Заповед на Министъра на 
леката промишленост отваря врати Средно 
професионално техническо училище по текстил и облекло. 
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 От 2000 година СПТУ по транспорт „Петър Иванов” и 
СПТУ по текстил и облекло „Добринка Миленкова” се 
преобразуват в СПТУ по транспорт и лека промишленост.  
На 07.04.2003 година със Заповед РД 09-332 на министъра на 
образованието и науката СПТУ ТЛП се преобразува в 
Професионална гимназия по транспорт и лека промишленост.  
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През същата година е проведен конкурс за емблема, лого 
и знаме на Професионалната гимназия. Конкурсът за 
емблема и лого печели Десислава Атанасова Матева 
ученичка от ІХ а клас, а знамето е изработено по идеен 
проект на инж.Мариана Иванова Петрова. 
 



Учениците на професионалната гимназия са търсени и 
предпочитани кадри. Всяка година завършват около 40 
квалифицирани млади хора със средно образование – 
техници и моделиери с ІІІ-та и монтьори с ІІ-ра степен на 
професионална квалификация 
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Училището ни  разполага с богата съвременна 
материално- техническа база, която дава 
възможност на учениците да овладяват 
специфичните особености на различните професии и 
творчески да участват в учебния процес. 
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В нашето училище обучението се осъществява в четири 
професионални направления:  

 

Електротехника и енергетика  

Моторни превозни средства, кораби и 
въздухоплавателни апарати 
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Дизайн 
 

Производствени технологии- текстил, облекло, обувки и кожи  
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Основна мисия на училището е да предостави на 
обществото нов качествен образователен продукт, който 

да бъде конкурентно способен и адаптивен към новите 
изисквания. 
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Поддържаме високи стандарти във всички учебни, 
културни и спортни дейности, като едновременно 

стимулираме удоволствие от ученето и спазване на 
дисциплината 
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През 2004 година ПГТЛП печели и реализира проект 
„Професионалната квалификация-най-краткия път към 
успешна реализация на пазара на труда” по Програма 
ФАР на ЕС . 
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През 2007 година печели и реализира 6 проекта по 
национални програми към МОН: 

Проект „Ученическата униформа-лице и традиция на нашето училище” 
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Проект „Училищни традиции и празници-неповторима 
атмосфера, която създава чувство на приобщеност и гордост” 
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Проект „Свободата-господар в градината на творчеството” 
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Проект „Възстановяване текущото поддържане на 
външни площадки и съоръжения” 
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Проект „Обновяване на учебно-техническото оборудване” 
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През 2008 година са спечелени три нови проекта : 

 По ОП РЧР към ЕСФ 
Проект: „Професионалната квалификация-път към кариерно 
развитие” 
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Проект „ Съвременното оборудване-гаранция за качествено 
обучение” към МОН 

Професионална гимназия по транспорт и Лека промишленост 



Проект „45 години професионално образование в община 
Омуртаг”  
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През 2011 година училището печели и работи по проект „Заедно 
в училище и в свободното време” по ОПРЧР към ЕСФ 
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Училището ни работи и като партньор на Прогимназия „Даки 
Йорданов” по проект „Академия за толерантност”  

 

Професионална гимназия по транспорт и Лека промишленост 



Асоциация „Интегро” гр. Разград по проект “Да направим 
средното образование достъпно и атрактивно за ромските  

младежи от селските региони”. 
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Професионална гимназия по транспорт и лека промишленост, град 
Омуртаг има достатъчно опит и възможности за работа в 

мултиетническа среда 
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От 2008 година училището въведе: безплатни учебници за целия 
срок на обучение, безплатен транспорт за всички пътуващи 

ученици от 9 до 12 клас включително, участие в лятна академия 
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 През май 2014 година нашето училище 
ще навърши 50 години, с което доказа 
непреходността на постиженията си.  
 Днес много от тези, които са 
прекрачили за първи път прага на училището, 
започвайки да пишат неговата история, са 
вече и негова гордост. 
 Опазването на българския дух и 
традиции свързва поколенията ученици и 
учители от създаването на училището до 
днес и е пътят към утрешния ден.  



Благодарим за вниманието 

Адрес: 

обл. Търговище 

гр. Омуртаг 

Промишлена зона, п.к. 66  

ПГ по Транспорт и Лека 

промишленост  

  

Телефони: 

Директор: 0605/6-22-17 

Гл.счетоводител: 0605/6-41-39 

факс: 0605/6-22-17 

  

e-mail:: pg_tlp@abv.bg  

http://www.pgtlpomurtag.dir.bg 
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